

事故赔偿引纠纷,调解员春风化雨润心田

心结一笑解 “仇人”变亲人

本报讯(黄永武 记者 张培农)近日,桐城市交通事故调解委员会成功调解一起交通事故案件。事故双方当事人由最初争吵不休的“仇人”,在事故调解人员春风化雨调解下,最后双方由“仇人”结为了干亲,在当地传为一段佳话。

该案件发生于4月23日下午6时许,当事人殷某与钱某驾车发生相撞,事故造成钱某闭合性颅脑损伤(中型)、闭合性胸部损伤等伤情。由于钱某年龄较大伤情较重,双方一开始在医疗费用由谁支付问题上产生较大分歧,在后来的赔偿问题上双方更是互不相让,从而

产生较大矛盾,一时无法自行达成协商。随后双方一起来到桐城市交通事故调解委员会,申请调解委员会的工作人员给予调解。调解委工作人员江文娟在认真了解到案情后,运用掌握娴熟的法律法规知识,以春风化雨的热情慢慢解开双方怨恨的心结。先是从双方自身违反法律规定谈起,让各自认识到自身的错误及所应承担的法律责任;再是以邻里乡亲的感情为纽带,让双方认识到金钱再好不如人情好;最后以六尺巷典故教育双方,让双方学习传承礼让精神。双方当事人

分认识到自身的过错,深刻检讨了以前的过错和所谓的不平心结,表示听从调解员的调解。

5月上旬,调解结束时,殷某将赔偿款当场给付了钱某。本以为普通的一起调解案件结束了,不曾想,发生了戏剧性的一幕:殷某俯下身去,对钱某深深鞠了一躬,笑呵呵地对钱某说“真的对不起,从今往后,您就把我当作您的干儿子。”只见钱某忙不迭地扶起殷某,连声说:“真是不碰不相识,虽说我受了伤,但捡了一个干儿子,也觉得值。”事故双方当事人在欢声笑语中结束了这场事故纠纷。

警方成功捣毁
一卖淫窝点

本报讯(陈蓉 记者 张培农)近期,大观公安分局菱湖派出所经过研判,精准出击,一举成功捣毁一涉黑涉恶卖淫窝点,抓获组织人员3人,卖淫女3人,嫖客3人。

4月份以来,菱湖派出所组织了多次“扫黑除恶”清查行动,对辖区宾馆、网吧、洗浴场所、出租屋等容易滋生黄赌毒违法犯罪活动的场所进行全面摸排检查,组织精干力量开展分析研判,深挖涉黑涉恶违法犯罪线索。5月8日下午,根据前期侦查的线索,该所民警快速、精准出击,在辖区某小区内成功查获一起通过网络平台组织妇女卖淫案。当场抓获组织人员廖某、刘某某、王某某,抓获卖淫女3人,嫖客3人。目前此案正在进一步审理中。

特警12小时内
连抓5名嫌犯

本报讯(方浩 记者 张培农)日前,市公安局特警支队一大队一中队在12小时内连续抓获5名犯罪嫌疑人,其中两人系网上逃犯,两人涉嫌组织卖淫,一人(女)涉嫌网络卖淫。目前,5名犯罪嫌疑人已被移交相关部门做进一步调查处理。

5月8日下午2时许,一中队民警通过信息研判、摸排、走访、蹲点守候的方式,抓获一名涉嫌群众斗殴网上在逃人员俞某。下午3时许,民警通过俞某手机通讯录找到另一名涉案在逃人员卢某的联系方式,使用手机打通卢某号码,对其耐心劝导要求其主动投案自首,下午4时许,卢某主动来到大队投案自首。

5月8日下午4时许,一中队民警接支队巡控办指令,得知辖区某宾馆入住一名有盗窃前科的女子,即前往核查。在现场,民警发现该女子凌某的包中有大量避孕套,且在其手机微信内发现多条卖淫“交易”的聊天记录。后民警通过凌某手机发现其上线为网名叫“安庆小雷”的男子以及该男子的体貌特征,并通过信息研判得知其住所大致位置。民警蹲点守候,于次日凌晨1时15分许将“安庆小雷”和另一名涉嫌组织卖淫的男子一并抓获,且在两人手机微信聊天记录中发现大量组织卖淫进行“交易”的内容。

发放宣传单、举办扫黑除恶文艺演出……自开展扫黑除恶专项斗争以来,我市采取网上网下相结合的宣传策略,积极开展形式多样的扫黑除恶主题宣传活动,在全市范围内营造了人人关心、人人支持扫黑除恶的浓厚宣传氛围,有力助推扫黑除恶专项斗争向纵深推进。图为5月13日,市大观区花亭街道开展地方金融领域扫黑除恶广场宣传活动。

虞曼 徐勇进 摄

阮怀海涉嫌受贿
并充当恶势力保护伞案一审开庭

本报讯(赵文生 周国庆)5月14日上午,安庆市公安局大观分局原党委委员、副局长阮怀海涉嫌受贿罪一案在桐城市人民法院一审公开开庭审理。部分人大代表、政协委员和机关单位公职人员代表参加旁听。

根据检察机关指控,被告人阮怀海在担任安庆市公安局治安

科副科长、大观分局党委委员、副局长期间,利用职务上的便利,为他人谋取利益,收受他人财物共计350000元,其行为涉嫌构成受贿罪且数额巨大。其中,被告人阮怀海自2012年至2018年期间,先后多次收受恶势力犯罪集团首要分子王某某所送财物共计7.3万元,对王某某向安庆市公安局

大观分局报案的案件在受理、立案、办案进度、挽回经济损失等方面予以关照,充当其“保护伞”。

庭审中,控辩双方围绕案件事实进行充分的举证、质证,整个庭审过程公正严谨,充分保障被告人质证、辩论、陈述等诉讼权利,整个庭审过程有条不紊。

由于案情复杂,法庭择日宣判。

深入看守所注重沟通逐人教育谈话

宿松县检察院摸排涉黑涉恶线索

本报讯(石先海 周国庆)4月份以来,宿松县检察院充分发挥驻看守所检察室作用,深入宿松县看守所,集中向在押人员宣传党中央关于“扫黑除恶”专项斗争的决策部署,发动在押人员积极举报涉黑涉恶及其“保护伞”犯罪线索。

注重沟通协调,形成摸排合力。积极联系宿松县看守所,召开联席会议,达成工作共识。依托看守所信息系统,摸清涉黑涉恶

在押人员底数,及时与看守所

沟通研判相关情况,确保涉黑涉恶线索摸排工作有效开展。逐人教育谈话,深挖犯罪线索。驻所检察官组织在押人员进行集中宣传教育,发放宣传画册,通过政策讲解让在押人员了解涉黑涉恶犯罪性质及其带来的危害,同时对每名涉黑涉恶在押人员进行教育谈话,积极宣讲立功坦白的法律政策,引导在押人员检举揭发涉黑涉恶及其“保护伞”犯罪线索。

分类整理甄别,及时转办移交。驻所检察室认真做好举报线索的收集、登记和处置工作,及时接收在押人员的举报材料,指定专人负责管理,做好相关登记,并及时将线索转交相关部门,同时对收集的线索做到严格保密,严禁泄露举报内容和举报人。

